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اعتبارات مددجویان هم افزایش یابد
سیدپرویز فتاح، رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( گفت: »سال 

گذشته و در ابتدای امسال تلاش خوبی برای رفع فقر مطلق در 

کشور انجام شد. با همکاری دولت و مجلس تبصره 14 با هفت‌هزار 

میلیارد تومان اعتبار با هدف کاهش فقر مطلق برای سال 97 

تصویب شد که در 9 ماهه اول سال این بودجه به‌طور کامل محقق 

شده است.« فتاح با بیان اینکه کمیته امداد از معدود دستگاه‌هایی 

است که بودجه آن به‌طور کامل محقق شده است، گفت: »طی دو 

سال گذشته و تا آخر سال 96 از طریق خودکفایی و توانمندسازی، 

جامعه تحت‌حمایت کمیته امداد حدود 15درصد کاهش یافت و 

وظیفه اصلی ما همین است. معتقدیم یارانه‌دادن به تنهایی کارگشا 

نیست و اقدامات کمیته امداد از طریق توانمندسازی و استفاده از 

وام قرض‌الحسنه با قوت پیگیری می‌شود. به مردم ایران اطمینان 

می‌دهیم صدقات و زکات هر شهر را براساس نیات و در همان شهر 

هزینه کنیم. در بودجه 98 اعتبارات بسیاری از نهادها کاهش یافته 

اما بودجه کمیته امداد تغییری نداشته است. امیدواریم و از دولت 

می‌خواهیم همان‌طور که حقوق کارمندان به درستی 20درصد 

افزایش می‌یابد، اعتبارات مددجویان امداد هم به همین نسبت 

رشد داشته باشد.«

 به گفته فتاح، رئیس‌جمهور با درخواست کمیته امداد یعنی اختصاص 

دو نوبت سبدکالا به مددجویان امداد و بهزیستی تا پایان سال 

موافقت کرده و امیدواریم اختصاص سبد کالا به مددجویان به‌زودی 

انجام شود. 

10هزار واحد مسکونی برای مددجویان
حسین نحوی‌نژاد، معاون توانبخشی بهزیستی کشور گفت: »با 

هدف تامین مسکن برای معلولان و مددجویان تحت‌پوشش سازمان 

بهزیستی کشور در طول سال‌های اخیر و با در نظرگرفتن الگوی 

مسکن حمایتی نسبت به تامین و واگذاری مسکن با مشارکت 

خیرین، گروه‌های هدف و تامین منابع مورد‌نیاز اقدام شده است. 

در همین راستا تا پایان سال گذشته 95هزار و 400 واحد مسکونی 

به گروه‌های هدف واگذار و 52هزار و 995 واحد در دست ساخت 

بوده است. پیش‌بینی می‌شود تا پایان امسال حدود 10هزار 

واحد مسکونی تحویل مددجویان تحت‌پوشش بهزیستی شود.« 

معاون توانبخشی بهزیستی کشور گفت: »پرداخت مستمری به 

زنان سرپرست خانوار، معلولان و اقشار آسیب‌دیده و درمعرض آسیب 

می‌تواند نقش موثری در پیشگیری از آسیب‌های جسمی، روحی 

و روانی و اجتماعی ایفا کند؛ چراکه این کمک‌ها به‌عنوان مقدمه 

توانمندسازی محسوب می‌شود. با توجه به تعداد خانواده‌های 

نیازمند حمایت در طول سال‌های اخیر تلاش مضاعف برای 

پوشش خانواده‌های بیشتر و نزدیک کردن به اهداف قانونگذاری 

به لحاظ تامین مستمری با میزان 20درصد حداقل دستمزد مصوب 

شورای عالی کار )ماده 94( قانون برنامه ششم صورت گرفته است 

و هم‌اکنون به یک‌میلیون و ۴۶هزار و ۲۰۸ نفر مستمری ماهیانه 

پرداخت می‌شود. طی 9 ماهه سال جاری تعداد 479هزار خانوار 

به آمار مستمری‌بگیران اضافه شده که این رقم رشد 83 درصدی را 

نسبت به ابتدای سال 97 نشان می‌دهد.« 

قهر و قهربازی در شورای شهر تهران
در جلسه دیروز شورای اسلامی شهر تهران طرح الزام شهرداری به 

ادغام و کاهش حوزه‌های معاونت شهرداری از ۹ سطح به ۶ سطح و 

حذف پست‌های قائم‌مقامی یا جانشین و مشاور در تمام واحدهای 

ستادی بررسی شد که پس از ارائه پیشنهاد از سوی بهاره آروین، 

محمد سالاری رئیس کمیسیون معماری و شهرسازی از رئیس شورا 

خواست این پیشنهاد دوباره در صحن مطرح و سپس رای‌گیری 

شود. محسن هاشمی خطاب به او گفت: »این پیشنهاد قرائت شد و 

موافق و مخالفی نداشت. بنابراین رای‌گیری انجام می‌شود.« سالاری 

جواب داد: »این‌گونه درست نیست که هربار شما صحن شورا را به 

یک صورت اداره می‌کنید، ما باید بدانیم به چه چیز رای می‌دهیم.« 

هاشمی ادامه داد: »اگر شما حواس‌تان به صحن باشد، نیاز به تکرار 

نیست.« با پافشاری برخی اعضا محسن هاشمی صحن را به حالت 

قهر ترک کرد و گفت که شما بفرمایید صحن را اداره کنید. پس از 

هاشمی، میرلوحی، میلانی و نظری نیز صحن را ترک کردند. پس از 

پایان بررسی طرح کاهش معاونت‌ها و حذف قائم‌مقام‌ها در صحن 

شورا، محسن هاشمی به صحن برگشت و گفت: »من به حالت قهر 

صحن را ترک نکرده بودم بلکه می‌خواستم عزیزان با تسلط این طرح 

را بررسی کنند.« هاشمی در انتها و در جمع خبرنگاران با اشاره به 

ترک جلسه پس از مشاجره لفظی درخصوص طرح ادغام و کاهش 

معاونت‌های شهرداری تهران گفت: »در زمان بررسی طرح ادغام 

معاونت‌های شهرداری تهران، به دلیل اینکه دیشب نخوابیده بودم، 

کنترل جلسه از دستم خارج شد و اجازه دادم آقای امینی جلسه را 

اداره کنند تا از آن بند عبور کنیم. بابت ترک جلسه از خبرنگاران، 

اعضای شورا و مدعوین عذرخواهی می‌کنم.« 

در حاشیه مهم‌ترین پروژه قاضی‌زاده‌هاشمی در ترازوی نقد

طرحی که به‌جای سلامت وزارتخانه را متحول کرد
 بررسی‌های آماری »فرهیختگان« نشان می‌دهد، طی 

چهار سال اجرای طرح تحول سلامت، اعتبارات )عمومی و 

اختصاصی( وزارت بهداشت با رشد 189 درصدی )به‌طور 

میانگین سالانه 47 درصد( از 21/7 هزار میلیارد تومان در 

سال 1392 به حدود 62/7 هزار میلیارد تومان در سال 96 

رسیده است. در همین زمینه طی اجرای طرح تحول سلامت، 

هزینه‌های درمانی بیمه تامین اجتماعی از 7/7 هزار میلیارد 

تومان در سال 92 به 19/6 هزار میلیارد تومان در سال 95 

رسیده است که این مورد یکی از عوامل اصلی کسری منابع 

در بیمه تامین اجتماعی است. این فشار مالی بر بیمه سازمان 

تامین اجتماعی موجب شده بدهی سازمان تامین اجتماعی 

به بانک‌ها از چهار میلیارد تومان در سال ۹۰ به حدود 9 هزار 

میلیارد تومان در سال 95 برسد که درصورت ادامه این روند، 

این امر می‌تواند نظام بیمه‌ای کشور را از هستی ساقط کند. 

علاوه‌بر تامین اجتماعی، هزینه بیمه سلامت نیز از 4/8 هزار 

میلیارد تومان در سال ۱۳۹۴ به 10 هزار میلیارد تومان در 

سال ۱۳۹۶ رسیده است که حالا بخش سلامت را با کسری 

بیش از سه‌هزار میلیارد تومانی مواجه کرده است. نکته قابل 

تامل اینکه طی اجرای طرح تحول سامت تعرفه پزشکان با 

رشد چشمگیر، بخش بزرگی از اعتبارات این بخش را بلعیده 

است، به‌طوری که طی چهار سال اخیر تعرفه پزشکان عمومی 

حدود 125 درصد، تعرفه پزشکان متخصص 148 درصد و تعرفه 

جراحی حدود 172 درصد افزایش یافته است که همگی از 

تورم سالانه فاصله نجومی دارند. بر این اساس، اگر هزینه‌های 

بخش هتلینگ )اقامت( را نیز به این بخش اضافه کنیم، بخش 

عمده بودجه طرح تحول سلامت به جیب پزشکان و خدمات 

بیمارستان‌ها اختصاص یافته است. 

منابع و اعتبارات طرح تحول نظام سلامت 

بخشی از منابع قانونی تامین‌کننده هزینه‌های نظام سلامت  

عبارتند از : 1- یک‌درصد مالیات بر ارزش افزوده )موضوع ماده 

۳۷ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم‌ بخشی از مقررات 

مالی دولت(، 2- ۱۰ درصد منابع هدفمندی یارانه‌ها )موضوع 

ماده ۴۶ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم ‌بخشی از 

مقررات مالی دولت(، 3- عوارض بر تولید و واردات و عرضه 

کالاها و خدمات آسیب‌رسان )موضوع ماده ۴۸ قانون الحاق 

برخی مواد به قانون تنظیم‌ بخشی از مقررات مالی دولت(، 4- 

عوارض بر مواد دخانی و قندی )موضوع ماده ۶۹ قانون الحاق 

برخی مواد به قانون تنظیم‌ بخشی از مقررات مالی دولت(، 

5- تخصیص اعتبار از طریق منابع عمومی و اختصاصی قوانین 

بودجه سنواتی 6- برخی کمک‌ها ازجمله افزایش تنخواه‌گردان 

موضوع ماده »10« قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت 

و اعتبارات موضوع ماده »12« قانون تشکیل سازمان مدیریت 

بحران کشور )موضوع بند »م« ماده ۲۸ قانون تنظیم بخشی از 

مقررات مالی دولت2/10 درصد از حق بیمه پرداختی شخص 

ثالث )موضوع ماده ۳۰ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم 

بخشی از مقررات مالی ۲۲ ( از دیگر مواردی است که منابع 

تامین‌کننده این بخش هستند.

 

افزایش 189 درصدی اعتبارات وزارت بهداشت

همان‌طور که گفته شد، طرح تحول سلامت از اردیبهشت 

سال 93 کلید زده شد. بررسی آماری از عملکرد اعتبارات 

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در اجرای طرح 

تحول سلامت نشان می‌دهد مجموع اعتبارات )عمومی و 

اختصاصی( این وزارتخانه در سال 92 حدود 21 هزار و 704 

میلیارد تومان بوده است که با اجرای طرح تحول سلامت، این 

میزان با رشد چشمگیر 47 درصد در سال 93 نزدیک به 31 هزار 

و 949 میلیارد تومان رسیده است. در سال 94 اعتبارات وزارت 

بهداشت با افزایش 11 درصدی نسبت به سال 93 از 31 هزار 

و 949 میلیارد تومان به 35 هزار و 588 میلیارد تومان رسید. 

نکته قابل ذکر اینکه گرچه اعتبارات وزارت بهداشت برای طرح 

تحول سامت در سال 94 رشد اندکی را نسبت به سال 93 

تجربه کرد، با این حال میزان اعتبارات این سال وزارت بهداشت 

حدود 64 درصد بیش از سال قبل از اجرای طرح تحول سلامت 

)سال 92( بود.  در سال 95 اعتبارات وزارت بهداشت با رشد 

22 درصدی از 35 هزار و 588 میلیارد تومان در سال 94 به 

43 هزار و 272 میلیارد تومان رسید که نسبت به سال 94 

افزایش قابل‌توجهی است. در سال 96 نیز اگرچه عملکرد 

اعتبارات )عمومی و اختصاصی( وزارت بهداشت منتشر نشده 

است، با این حال بودجه مصوب این وزارتخانه برای سال 96 

حدود 62 هزار و 689 میلیارد تومان بوده که حاکی از رشد 45 

درصدی اعتبارات این وزارتخانه است.  در جمع‌بندی مشاهده 

می‌شود طی چهار سال اجرای طرح تحول سلامت اعتبارات 

‌)عمومی و اختصاصی( وزارت بهداشت با رشد 189 درصدی 

)به‌طور میانگین سالانه 47 درصد( از 21 هزار و 704 میلیارد 

تومان در قبل از اجرای طرح )سال 92( به حدود 62 هزار و 

689 میلیارد تومان در سال 96 رسیده است. 

جیب پزشکان را پر کردند

گرچه به‌لحاظ عدم اجرای طرح جامع مالیاتی و سیستم‌های 

حسابرسی در ایران آمار رسمی از درآمد پزشکان وجود ندارد، 

با این حال بررسی نظام پرداختی پزشکان نشان می‌دهد 

تعرفه‌های پزشکان پس از اجرای طرح تحول سلامت به‌طور 

انفجاری رشد کرده است، به‌طوری که در مورد تعرفه پزشکان 

 درصد افزایش سالانه ویزیت پزشک عمومی در سال 91 حدود

 18/9 درصد بوده که این میزان در سال 92 به 20/5 درصد، 

در سال 93 به 50/9 درصد، در سال 94 به 15 درصد، در 

سال 95 به 15/2 درصد و در سال 96 به حدود پنج درصد 

رسیده است. همچنین درصد رشد ویزیت پزشکان متخصص 

بین سال‌های 91 تا 96 به ترتیب 19/1 درصد، 15/1 درصد، 

63/9 درصد، 15 درصد، 14/8 درصد و درنهایت 5/3 درصد 

بوده است. همچنین طی سال‌های 91 تا 96 تغییرات تعرفه 

جراحی از 23/3 درصد در سال 91 به 18/9 درصد در سال 

92، 120 درصد در سال 93 و پنج درصد در سه سال اخیر 

بوده است. این ارقام یعنی رشد نجومی تعرفه سالانه پزشکان 

در حالی است که طی سال‌های 91 تا 96 تورم سالانه به ترتیب 

30/5 درصد، 34/8 درصد، 15/5 درصد، 11/9 درصد، 9/4 

درصد و 9/6 درصد بوده است. بر این اساس گرچه در سال‌های 

91، 92 و 96 رشد تعرفه‌های پزشکان کمتر از رشد تورم سالانه 

است، اما رشد تعرفه‌های پزشکی طی سال‌های 91 تا 96 به 

ترتیب برای پزشکان عمومی حدود 125 درصد، برای پزشکان 

متخصص 148 درصد و برای جراحی حدود 172 درصد افزایش 

یافته است. این در حالی است که جمع تورم سالانه این دوره 

حدود 111 درصد است.  همچنین نکته جالب توجه افزایش 

تعرفه پزشکی این است که شخص قاضی‌زاده‌هاشمی به‌عنوان 

وزیر بهداشت به‌جای کنترل هزینه‌های طرح تحول سلامت، 

به‌شدت نسبت به منتقدان افزایش نجومی تعرفه‌های پزشکان 

معترض می‌شد و در دفاع از افزایش نجومی تعرفه‌ها از هیچ 

اقدامی کوتاهی نکرد. نکته دیگر افزایش نجومی تعرفه‌های 

پزشکان، ایجاد نابرابری و تبعیض بین کادر درمانی شاغل 

در وزارت بهداشت بود، به‌طوری که عمده اعتبارات طرح 

تحول سلامت به جیب پزشکان رفت و پرستاران و کادر اداری 

بیمارستان‌ها و درمانگاه‌های شهری و روستایی و کلینیک‌ها 

از این موهبت وزیر بهداشت برخوردار نشدند. 

رشد 188 درصدی هزینه هتلینگ )اقامت( در 

بیمارستان‌ها 

یکی دیگر از نکات قابل تامل اجرای طرح تحول سامت، 

افزایش نجومی هزینه هتلینگ یا هزینه اقامت در بیمارستان‌ها 

است، به‌طوری که بررسی داده‌های آماری نشان می‌دهد 

رشد هزینه هتلینگ )اقامت( بیمارستان‌های دولتی کشور 

در سال‌های 91 تا 96 به ترتیب 35 درصد، 20 درصد. 85/2 

درصد، 20/3 درصد، 23 درصد و پنج درصد بوده است.   این 

در حالی است که طی این دوره )سال‌های 96-91( میزان 

تورم سالانه به ترتیب 30/5 درصد، 34/8 درصد، 15/5 درصد، 

11/9 درصد، 9/4 درصد و 9/6 درصد بوده است؛ لذا مشاهده 

می‌شود رشد هزینه هتلینگ )اقامت( بیمارستان‌های دولتی 

کشور به‌جز سال 96 در همه سال‌های اجرای طرح تحول 

سلامت از تورم سالانه بیشتر بوده که بیشترین مقدار آن مربوط 

به سال 93 با تفاوت 70 درصدی است. 

ورشکستگی؛ سهم صندوق‌های بیمه از طرح تحول 

سلامت 

یکی از پیامدهای پول‌پاشی بی‌حساب و کتاب به طرح تحول 

سلامت، سوق دادن صندوق‌های بیمه به ریل ورشکستگی 

است. بر این اساس، پس از اجرای طرح تحول سلامت از 

آنجاکه بار اصلی هزینه‌های این طرح بر دوش دو بیمه اصلی 

درمان کشور یعنی بیمه تامین اجتماعی و بیمه سلامت گذاشته 

شد، با رشد هزینه‌ها، این دو بیمه عملا به ریل ورشکستگی 

کشانده شدند به‌نحوی که طی دو سال پس از اجرای طرح 

تحول سامت، هزینه‌های درمان تامین اجتماعی بیش از 

۴۴ درصد در سال رشد داشت در حالی که رشد درآمدهای 

تامین اجتماعی کمتر از ۲۳ درصد در سال بوده است. براساس 

محاسبات سازمان تامین اجتماعی، در سال‌های ۱۳۹۳ و 

۱۳۹۴ بیش از ۶۵۰۰ میلیارد ریال بار مالی مضاعف بر دوش 

این سازمان قرار گرفته است. علاوه‌بر این براساس آنچه در 

نمودار آمده، با اجرای طرح تحول سلامت هزینه درمان سازمان 

تامین اجتماعی از 7/7 هزار میلیارد تومان در سال 92 به 11/8 

میلیارد تومان در سال 93، 16/1 هزار میلیارد تومان در سال 

94 و 19/6 هزار میلیارد تومان در سال 95 رسیده است. 

در همین زمینه گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس نشان می‌دهد 

بدهی سازمان تامین اجتماعی به بانک‌ها از چهار میلیارد تومان 

در سال ۹۰ به 9 هزار میلیارد تومان در سال 95 رسیده که این 

روند اگر ادامه داشته باشد، تا سال 1404 کسری نقدینگی این 

سازمان به ۱۱۴ هزار میلیارد تومان خواهد رسید که می‌تواند 

نظام بیمه‌ای کشور را از هستی ساقط کند. 

 درخصوص سازمان بیمه سلامت نیز به استناد قانون بودجه 

سال ۱۳۹۶ هزینه‌ها با رشد فزاینده از 4/875 میلیارد تومان 

در سال ۱۳۹۴ به 10 هزار میلیارد تومان در سال ۱۳۹۶ رسیده 

است و برای سال ۱۳۹۵ نیز اوراق مالی به میزان هشت‌هزار 

میلیارد تومان برای نخستین‌بار در کشور برای جبران کسری 

این سازمان منتشر شد.

کسری 3 هزار میلیارد تومانی بخش سلامت 

با توجه به بررسی‌های آماری بدهی طرح تحول سلامت در حوزه 

بیمارستانی )حقوق و دستمزد و کارانه پزشکان و متخصصان 

و...( و همچنین بدهی به سازمان‌های دارویی درمجموع تا 

زمستان سال 96 بالغ بر 15 هزار میلیارد تومان بوده که از 

این میزان بالغ بر چهار هزار میلیارد تومان آن بدهی دارویی 

است. همچنین وزارت بهداشت نیز بیش از 12 هزار میلیارد 

تومان بابت خدمات درمانی ارائه‌شده از سازمان‌های بیمه‌ای 

طلبکار است، لذا درصورت پرداخت مطالبات بیمارستان‌ها از 

جانب سازمان‌های بیمه‌ای، بازهم کسری بخش سلامت بیش 

از سه‌هزار میلیارد تومان خواهد بود. 

مدیریت پس از بحران به‌جای سلامت‌محوری

کلیات طرح تحول سامت مبتنی‌بر هشت بسته اجرایی 

شامل 1- کاهش میزان پرداختی بیماران در بیمارستان‌های 

دولتی، 2- حمایت از ماندگاری پزشکان در مناطق محروم، 

3- حضور پزشکان متخصص مقیم در بیمارستان‌های دولتی، 

4- ارتقای کیفیت هتلینگ )اقامت( در بیمارستان‌های 

دولتی، 5- ارتقای کیفیت خدمات ویزیت در بیمارستان‌های 

دولتی، 6- برنامه ترویج زایمان طبیعی، 7- برنامه حفاظت 

مالی از بیماران صعب‌العلاج، خاص و نیازمند و 8- راه‌اندازی 

اورژانس هوایی است. براساس آنچه از محورهای این طرح 

مشخص است، این طرح عمدتا بر بیمارمحوری متمرکز شده 

و از سلامت‌محوری یا رویکردهای کنترل هزینه و پیشگیرانه 

غافل شده است. در این زمینه بررسی عملکرد اعتبارات 

بخش سلامت نشان می‌دهد در سال 96 حدود 93 درصد 

از اعتبارات این بخش، اعتبارات هزینه‌ای است که به‌نحوی 

عمده آن برای پرداخت حقوق و دستمزد و جبران خدمات 

پزشکان و کارکنان وزارت بهداشت اختصاص می‌یابد.  

همچنین بررسی آماری علل مرگ‌ومیر در کشور نشان می‌دهد 

طی سال‌های اخیر که طرح تحول سلامت اجرا شده، به‌دلیل 

بیمارمحوری و بی‌توجهی به رویکرد پیشگیری، شاخص‌های 

سلامت به‌شدت افت کرده است. برای مثال طی سال‌های 

89 تا 96 تعداد کل مرگ‌ومیر در کشور از 393 هزار نفر در 

سال 89 به 372 هزار نفر در سال 92، به 338 هزار نفر در 

سال 93، به 369 هزار نفر در سال 95 و به 376 هزار نفر در 

سال 96 رسیده است که روند آرامی است، با این حال طی 

این مدت درصد مرگ‌ومیر بیماران قلبی به‌شدت افزایش یافته 

است، به‌طوری که تعداد مرگ‌ومیر قلبی از کل مرگ‌ومیر در 

کشور از 25 درصد در سال 89 به 35 درصد در سال 92، 

38 درصد در سال 93، 40 درصد در سال 95 و به 41 درصد 

در سال 96 رسیده است. البته این میزان در شهر تهران 

طی سال‌های اخیر به حدود 45 درصد در سال 96 رسیده 

است. بر این اساس، افزایش شدید مرگ‌ومیر قلبی- عروقی 

نشان می‌دهد وزارت بهداشت در اجرای طرح تحول سلامت 

بیش از آنکه سلامت‌محوری را اولویت خود قرار دهد و بودجه 

پیشگیری را افزایش دهد، عمدتا یک سیستم مدیریتی پس از 

بحران است که حالا با گذشت چهارسال و نیم از اجرای آن، 

علاوه‌بر اینکه خود دچار مشکلات عدیده مالی و اجرایی شده، 

بخش‌های بیمه‌ای کشور همچون سازمان تامین اجتماعی 

را نیز دچار بحران مالی کرده است. 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی خرمشهر خلیج‌فارس در نظر دارد بوفه 
دانشجویی را از طریق مزایده عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار 
نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی 
به مبلغ 500/000ریال بدون استرداد‌وجه خرید اسناد و مبلغ 10/000/000 
ریال به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده )به‌صورت جداگانه( به حساب 
 شماره 0104024596004 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی 
خرمشهر - خلیج‌فارس اقدام نمایند و به مدت 10 روز کاری از تاریخ درج 
آگهی جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا 
هزینه درج آگهی در روزنامه بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد و 
قبول پیشنهاد و انعقاد قرارداد مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت 
برنده نبوده و بنابر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات 
مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهادات به منزله 
قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت کسب اطلاعات بیشتر 

با شماره تلفن : 06153540087 تماس حاصل فرمایید.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی خرمشهر خلیج‌فارس

 آگهی مناقصه 
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی خرمشهر خلیج‌فارس در   نظر دارد 

تعداد 25 دستگاه کامپیوتر با شرایط مذکور در اسناد مناقصه را از طریق 
مناقصه عمومی، از نمایندگی معتبر خریداری نماید. لذا متقاضیان شرکت 
در مناقصه می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 500/000ریال بدون 
استرداد وجه خرید اسناد و مبلغ 50/000/000 ریال به‌عنوان سپرده شرکت 
در مناقصه )به‌صورت جداگانه( به حساب شماره 0104024596004 به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی خرمشهر - خلیج‌فارس اقدام نمایند 
و به مدت 10روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت دریافت و عودت اسناد 
مناقصه به دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی در روزنامه برعهده 
برنده مناقصه می‌باشد. دانشگاه در رد و قبول پیشنهاد و انعقاد قرارداد مختار 
و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت برنده نبوده و بنابر صرفه و 
صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود 
خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن پیشنهادات به منزله قبول اختیارات 
 و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 

تلفن: 06153540087 تماس حاصل فرمایید.

آگهی

مدرک دانشنامه پایان تحصیلات مازیار محمدی‌خسمخی فرزند اکبر به شماره شناسنامه 701 صادره از بندرانزلی در مقطع کارشناسی رشته مهندسی برق – الکترونیک صادره از واحد دانشگاه آزاد اسلامی 
لاهیجان با شماره تایید سازمان مرکزی 138320443 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی )گواهی‌موقت( اینجانب امیر هادی‌زاده فرزند محمد به ش.ش 9240 در رشته مهندسی صنایع گرایش تکنولوژی صنعتی در مقطع کارشناسی پیوسته صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد کرمان مفقود گردیده  و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید.

آدرس: کرمان – بلوار امام‌علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان

 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی حسینی فرزند میرفضل‌الله به شماره شناسنامه 365 صادره از بویراحمد در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره از واحد دانشگاهی یاسوج به سریال 761205026 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج به نشانی دانشگاه آزاد اسلامی – بله‌زار ساختمان اداری امور فارغ‌التحصیلان ارسال نماید.

دانشنامه تحصیلی اینجانب روح‌الله منصوری بابهوتکی فرزند علی به ش.ش 8 در رشته مدیریت صنعتی در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده  و فاقد اعتبار است. 
از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. آدرس: کرمان – بزرگراه امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان- اداره فارغ‌التحصیلان 

مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی موقت  اینجانب  سینا دادگر فرزند مهدی  به شماره ملی 3732978699 در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته مهندسی کشاورزی- علوم دامی    صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
مراغه   مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک گواهی موقت را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی مراغه، اتوبان شهید درخشی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

مراغه ارسال نماید.                                            

مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی‌موقت  اینجانب  مرتضی علیخانی فرزند محمد  به شماره ملی 2938806183 در مقطع کارشناسی‌ارشد حقوق بین‌الملل صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک گواهی موقت را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی مراغه، اتوبان شهید درخشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید.

پس از روی کار آمدن دولت روحانی، از اوایل اردیبهشت 

سال 93 طرح تحول سلامت کلید زده شد. برآوردهای 

اولیه این بود که با کاهش هزینه‌های پرداختی مردم 

در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی دولتی، بخش اصلی 

بار مالی از دوش مردم برداشته خواهد شد. گرچه 

در سال اول اجرای این طرح موفقیت‌هایی در زمینه 

کاهش هزینه‌های پرداختی مردم به دست آمد، با این 

حال از آنجاکه بار اصلی هزینه‌ها بر دوش دو صندوق 

اصلی بیمه کشور )بیمه سازمان تامین اجتماعی و 

بیمه سلامت( است، رویکرد پول‌پاشی بدون برنامه 

دولت به این بخش با سوق دادن نظام بیمه‌ای کشور 

به ریل ورشکستگی، حالا بزرگ‌ترین چالش را برای 

نظام سلامت کشور ایجاد کرده است. با علم به این 

موضوع و با انتشار خبر استعفای قاضی‌زاده‌هاشمی، 

وزیر بهداشت از این سمت همان‌طور که علی 

نوبخت‌حقیقی عضو کمیسیون بهداشت و درمان 

مجلس شورای اسامی عنوان کرده، این اقدام یک 

فرار رو به جلو از سوی وزیر بهداشت دولت دوازدهم 

است؛ چراکه بودجه وزارت بهداشت نسبت به سال 

گذشته حداقل ۱۰درصد افزایش پیدا کر‌د‌ه است، 

وزارت بهداشت د‌ر زمینه مصرف بودجه، قانون ر‌ا 

رعایت نمی‌کند و برآوردها هم این را نشان می‌دهد که 

کمبود بودجه در پیشبرد طرح تحول سلامت علت این 

استعفاست و به قولی همان‌طور که بارها و پیش از این 

هم گفته شد، طرح تحول به بن‌بست رسیده است.

مهدی عبداللهی
روزنامه نگار


